
Q1 My child has settled into GCSE/BTEC studies well
Answered: 48 Skipped: 5
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Q2 The discussions I had with the staff were useful
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Q3 I am happy with the progress my child is making towards their target
grades

Answered: 48 Skipped: 5
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Q4 I know how to help and support my child reach their target grades
Answered: 46 Skipped: 7
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Q5 My child receives enough home learning
Answered: 48 Skipped: 5

Strongly Agree Agree Unsure Disagree

(no label)
0%

20%

40%

60%

80%

100%

35.42%

35.42%

35.42%

35.42%

35.42%

35.42%

35.42%

47.92%

47.92%

47.92%

47.92%

47.92%

47.92%

47.92%

10.42%

10.42%

10.42%

10.42%

10.42%

10.42%

10.42%
6.25%

6.25%

6.25%

6.25%

6.25%

6.25%

6.25%

2 / 3

Year 10 (1st) Parent/Carer Questionnaire 22 November 2017



Q6 I am kept well informed about how my child is getting on at the
Academy

Answered: 47 Skipped: 6

Strongly Agree Agree Unsure Disagree

(no label)
0%

20%

40%

60%

80%

100%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%
38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

14.89%

14.89%

14.89%

14.89%

14.89%

14.89%

14.89%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

Q7 Other Comments:
Answered: 5 Skipped: 48
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